

Κοσμο**ΠΟΛΙΤΙΚΑ**

Γράφει ο Παναγιώτης Νικολάου



NACH HAUSE GEHEN ANGELA! RAUS!
(ΠΗΓΑΙΝΕ ΣΠΙΤΙ ΣΟΥ ΑΝΓΚΕΛΑ! ΕΞΩ!)

Ανώνυμου

68 ΧΡΟΝΙΑ ΜΕΤΑ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΗΣ ΚΑΤΟΧΗΣ

Beruf wieder (κατοχή ξανά)

ΜΕΘΑΥΡΙΟ, Παρασκευή, συμπληρώνονται 68 χρόνια από τον τερματισμό της γερμανικής κατοχής στην Ελλάδα. Ήταν 12 Οκτωβρίου 1944 όταν οι τελευταίοι Γερμανοί στρατιώτες αποχώρησαν από την Αθήνα και μπήκε τέρμα σε μία από τις φρικτότερες περιόδους της νεώτερης Ελλάδας. Ο ελληνικός λαός πλημμύρισε χαρούμενος τους δρόμους και τις πλατείες, πανηγυρίζοντας το τέλος της γερμανικής κατοχής. Χθες, 68 χρόνια από την ημέρα εκείνη, ο ελληνικός λαός βγήκε ξανά στους δρόμους και στις πλατείες. Αυτή τη φορά όχι για να πανηγυρίσει το τέλος της γερμανικής κατοχής, αλλά για να διεκδικήσει ξανά το τέλος της!

Η ΖΩΗ κάνει κύκλους κι ο γερμανικός στρατός κατοχής μπορεί να αποχώρησε από την Ελλάδα το 1941, όμως η Γερμανία έχει επιβάλλει ξανά κατοχή στην πατρίδα. Αυτή τη φορά οικονομική και πολιτική κατοχή, όχι στρατιωτική. Δεν έχει αποστείλει τανκ, παρά μόνο τρεις ανθρώπους και μερικές γραβάτες για να κάνουν τη δουλειά. Το βασικό κοινό σημείο των δύο χρονικών περιόδων - της τότε και της τώρα κατοχής - είναι ότι έχει καταδικάσει σε πείνα κι εξαθλίωση τον κατακτημένο λαό, που αναζητά τους νέους Γλέζους και Σάντες που θα κατεβάσουν το λάβαρο του εχθρού για να κυματίσει ξανά ελεύθερη η ελληνική σημαία...

ΧΘΕΣ, Τρίτη, η Φύρερ Μέρκελ έκανε επιθεώρηση της κατάστασης στην Αθήνα στηρίζοντας την τοπική Κομαντατούρ (Σαμαράς-Βενιζέλος-Κουβέλης), όμως ο αντιστασιακός αγώνας συνεχίστηκε στους δρόμους, στις πλατείες και στις συνειδήσεις. Και θα συνεχιστεί μέχρι την πτώση του Δ' Ράιχ και των συνεργατών τους.

Η ΕΠΙΣΚΕΨΗ της Μέρκελ στην Αθήνα, χθες, συνέπεσε με μία τραγική ιστορική συγκυρία. Κι αυτό γιατί στις 9 Οκτωβρίου 1944 (δηλαδή τρεις μέρες πριν την αποχώρησή τους από την Ελλάδα), οι Γερμανοί εκτέλεσαν στο Κορωπί 44 Έλληνες. Την ίδια ημέρα βομβάρδισαν την Αθήνα με αποτέλεσμα 6 νεκρούς και 22 τραυματίες. Όταν έφυγαν μετά από λίγες ημέρες άφησαν πίσω τους ένα ακόμη μελανό κληροδότημα: τον σπόρο του εμφύλιου πολέμου.

ΘΥΜΑΜΑΙ την συγκωρεμένη την γιαγιά μου: δεν ήθελε γερμανικό πρόσωπο να δει, ούτε γερμανική λέξη να ακούσει. Το ίδιο κι όλη εκείνη η γενιά που έζησε κυριολεκτικά στο πετσί της την κατοχή των «πολιτισμένων», των «άριων». Τόσο μεγάλες πληγές άφησαν στην Ελλάδα οι Γερμανοί κατακτητές που ακόμα και σήμερα δεν έχουν κλείσει. Οι λαοί θυμούνται (ευτυχώς) κι η γερμανική θηριωδία δεν μπορεί να ξεχαστεί από τον ελληνικό λαό.

ΟΙ ΙΣΤΟΡΙΚΕΣ μνήμες είναι σε βάρος των Γερμανών, που όμως επέστρεψαν δριμύτεροι. Ωστόσο, είναι τραγικό να επικαλούνται σήμερα τη νομιμότητα και την τήρηση των συμφωνηθέντων αυτοί που σφάγιασαν τους Έλληνες πολίτες και την ελληνική οικονομία κατά την τριετία 1941-44. Για ποια ισοτιμία εταίρων να μιλήσει κανείς και για ποια τήρηση των συμφωνηθέντων όταν 67 χρόνια μετά το τέλος του πολέμου η Γερμανία αρνείται ακόμη να εξοφλήσει το κατοχικό δάνειο (που πήρε με το έτσι θέλω); Για ποιους εταίρους να μιλήσουμε, όταν το Δίστομο έχει «βρυκολακιάσει» χωρίς δικαίωση;



Tochter eines priesters, teufel enkelkind
(κόρη παπά, διαβόλου εγγόνι)

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ η πληρωμή για τα εγκλήματα πολέμου και τους θπσαυρούς που κλάπκναι; Και πως μπορούν οι βάρβαροι οφειλότες να μιλούν σήμερα για τήρηση των συμφωνηθέντων; Και ποια συμφωνηθέντα να θυμηθούμε; Τα διαχρονικά σκάνδαλα της Siemens, τους πολιτικούς που τα άρπαζαν και τώρα «κρύβονται» στη λίστα Χριστοφοράκου ή τα υποβρύχια που έγερναν;

ΕΛΕΟΣ. Τέτοια παρακάραξη δεν θα τολμούσε να την κάνει ούτε ο Σημίτης, όταν έβαζε την Ελλάδα στην ΟΝΕ. Ως τότε παλικάρια αυτή η χώρα θα έχει ανάξιο πολιτικό προσωπικό και θα επιτρέπει σε εχθρούς και «φιλους» να διαγράφουν και παραγράφουν ιστορίες, θυσίες κι αγώνες; Κι ως τότε οι δήμιοι θα εμφανίζονται για σωτήρες, οι σφαγιαστές κι οι υπόχρεοι για υπερασπιστές της νομιμότητας; Ως τότε επιτέλους η Ελλάδα θα στενάζει κάτω από την γερμανική (κι όχι μόνο) μπότα; Κι ως τότε τα δίκαια των λαών θα παραμερίζονται για τα συμφέροντα των λίγων;

Υ.Γ.1: Ενδεικτικό της σύγχρονης κατοχής ήταν η απαγόρευση ακόμη και των συναθροίσεων (!) στην Αθήνα, χθες, κατά την επίσκεψη της Μέρκελ.

Υ.Γ.2: Άλλο ένα ενδεικτικό στοιχείο είναι αυτό που έγραψε η Bild, ότι δηλαδή έπρεπε οι Έλληνες να υποδεχθούν την Μέρκελ με γερμανικές σημαίες ανά χείρας!... Όπως γινόταν με τον Αδόλφο Χίτλερ στις κατακτημένες χώρες της κεντρικής και βόρειας Ευρώπης...

Υ.Γ.3: Κι άλλη επέτειος. Στις 10 Οκτωβρίου 2005 συμφωνήθηκε στη Γερμανία ο μεγάλος συνασπισμός των κομμάτων CDU, CSU και SPD. Η Άνγκελα Μέρκελ αντικατέστησε ως επικεφαλής της νέας κυβέρνησης τον Γκέρχαρντ Σρέντερ κι έκτοτε είναι Καγκελάριας, επτά χρόνια τώρα.

Οι αριθμοί του λάθους

Οι αριθμοί είναι αμειλικτικοί κι αποτυπώνουν ξεκάθαρα την πραγματικότητα, απογυμνώνοντας τα φτιασιδώματα των 2,5 τελευταίων χρόνων. Έχουμε και λέμε:

Σύμφωνα με το προσχέδιο του προϋπολογισμού που κατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων, το δημόσιο χρέος της Ελλάδας θα φτάσει το 2013 στα 352,3 δισεκατομμύρια ευρώ. Πόσο ήταν μετά την «απογραφή» της κυβέρνησης Παπανδρέου το 2009; Τότε είχε προσδιορισθεί στα 298,5 δισεκατομμύρια ευρώ. Παρατηρούμε, δηλαδή, μία αύξηση της τάξης των 53,8 δις. Που σημαίνει ότι από τότε που άρχισαν να εφαρμόζονται τα μνημόνια, οι εφαρμοστικοί, τα μεσοπρόθεσμα και τα «κουρέματα» το χρέος αντί να μειωθεί αυξήθηκε.

Όπως έχει ανηθεί και το χρέος ως ποσοστό του ΑΕΠ. Το 2009 ήταν στο 128,9% και το 2013 υπολογίζεται να φτάσει στο 182,5% του ΑΕΠ (αύξηση 53,6%)! Δηλαδή το χρέος αυξάνεται, παρά την δραματική μείωση των μισθών και των συντάξεων, παρά τις θυσίες του λαού.

Έτσι, δικαιώνονται όσοι επιμένουν ότι είναι λάθος η συνταγή και λάθος το φάρμακο. Αλλά κι αυτοί που ισχυρίζονται ότι τα μνημόνια πέτυχαν, καθώς βασικός στόχος αποδεικνύεται πως ήταν η διαιώνιση των κερδών (των κερδοσκοπών) και της εκμετάλλευσης του λαού από τα εγχώρια και διεθνή «γεράκια». Το κυριολεκτικό ξεθεμελίωμα της οικονομίας και της κοινωνίας.

Εθελοντισμός

Ο Γιώργος Παπανδρέου μπορεί να... έσωσε την Ελλάδα, αλλά ούτε ένα γραφείο δεν μπορεί να συντηρήσει. Έτσι, σκοπεύει να λειτουργήσει το νέο του βουλευτικό γραφείο στην Πάτρα με εθελοντές, καθώς δηλώνει αδυναμία να ανταποκριθεί στα έξοδα! Τελικά, ποιος δουλεύει ποιος; Αλλά και ποιος θα πάει να δουλέψει εθελοντικά για τον Γιωργάκη; (Γιωργάκη τά 'μαθες; Δεφτά υπάρχουν, εθελοντές δεν υπάρχουν...)



ΓΚΙΝΤΟ ΒΕΣΤΕΡΒΕΛΕ
(Γερμανός υπουργός Εξωτερικών)

ΕΙΠΕ:
Ευρωπαϊκή χειρονομία η επίσκεψη της Μέρκελ στην Αθήνα.
ΔΕΝ ΕΙΠΕ:
Αλλά δεν είναι ανάγκη ν' αρχίσετε τις ελληνικές χειρονομίες...



ΒΟΛΦΓΚΑΝΓΚ ΣΟΪΜΠΛΕ
(Γερμανός υπουργός Οικονομικών)

ΕΙΠΕ:
Η Γερμανία κάνει ότι μπορεί για να βοηθήσει την Ελλάδα.
ΔΕΝ ΕΙΠΕ:
Το άλλο με τον Τοτό το ξέρετε;